



Стоит только закрыть глаза, и ваша фантазия становится неистощимой

В Музее геологии Центральной Сибири GEOS состоялось мероприятие в рамках программы «Геология на ощупь», которая успешно реализуется совместно с Центром путешественников.

Для посетителей была создана зона «Соприкосновение», где с закрытыми глазами можно было исследовать экспонаты, почувствовать структуру камня: гладкость, шероховатость или даже колючесть, его форму и прохладу. И попытаться на ощупь догадаться, что же это на самом деле.

Минералы называли диковинными ископаемыми, палеонтологические остатки приписывали к частям тела необычных мифических зверей, плиты с окаменелостями именовали поделками, а кто-то из участников предположил, что это замурованные организмы. Идеи были фантастическими. Все посетители проявили сообразительность, без труда определили друзу кварца, каменный уголь, горную породу — гранит, раковину аммонита, кости мамонта, окаменевший папоротник.

Затем исследователи воочию увидели осязаемые ими экспонаты, а экскурсовод подробнее познакомил с представленными образцами, раскрыл тайны этих структур, провел экскурсию по музею. Мероприятие завершилось просмотром фильма, посвященного элементу, к которому каждый желал бы прикоснуться, — алмазу.

Программа уже проводилась для детей с ограниченными возможностями. Слабовидящие дети смогли почувствовать «геологию на ощупь», прикоснувшись к богатствам недр, ощутить необычные структуры пород, минералов и окаменелостей.

Елена СТАСОВА